

MVK Blech- und Metallverarbeitung GmbH & Co. KG

Dinkelweg 12 48619 Heek-Nienborg

für das Antragsjahr 2021 ein

alternatives System zur Verbesserung der Energieeffizienz nach Anlage 2

der Spitzenausgleich-Effizienzsystemverordnung vom 31.07.2013 in der geänderten Fassung vom 31.10.2014 nachgewiesen hat.

Zertifikat-Registrier-Nr.: SpaEfV AS 0114730

Bonn, 15.03.2022



MVK Blech- und Metallverarbeitung GmbH & Co. KG

Dinkelweg 12 48619 Heek-Nienborg

für das Antragsjahr 2020 ein

alternatives System zur Verbesserung der Energieeffizienz nach Anlage 2

der Spitzenausgleich-Effizienzsystemverordnung vom 31.07.2013 in der geänderten Fassung vom 31.10.2014 nachgewiesen hat.

Zertifikat-Registrier-Nr.: SpaEfV AS 0114730

Bonn, 18.01.2021



MVK Blech- und Metallverarbeitung GmbH & Co. KG

Dinkelweg 12 48619 Heek-Nienborg

für das Antragsjahr 2019 ein

alternatives System zur Verbesserung der Energieeffizienz nach Anlage 2

der Spitzenausgleich-Effizienzsystemverordnung vom 31.07.2013 in der geänderten Fassung vom 31.10.2014 nachgewiesen hat.

Zertifikat-Registrier-Nr.: SpaEfV AS 0114730

Bonn, 03.03.2020



MVK Blech- und Metallverarbeitung GmbH & Co. KG

Dinkelweg 12 D-48619 Heek-Nienborg

für das Antragsjahr 2018 ein

alternatives System zur Verbesserung der Energieeffizienz nach Anlage 2

der Spitzenausgleich-Effizienzsystemverordnung vom 31.07.2013 in der geänderten Fassung vom 31.10.2014 nachgewiesen hat.

Zertifikat-Registrier-Nr.: SpaEfV AS 0114730

Bonn, 11.02.2019



MVK Blech- und Metall -verarbeitung GmbH & Co. KG

Dinkelweg 12 D-48619 Heek-Nienborg

für das Antragsjahr 2017 ein

alternatives System zur Verbesserung der Energieeffizienz nach Anlage 2

der Spitzenausgleich-Effizienzsystemverordnung vom 31.07.2013 in der geänderten Fassung vom 31.10.2014 nachgewiesen hat.

Zertifikat-Registrier-Nr.: SpaEfV AS 0114730

Bonn, 01.02.2018